

## Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 3.6.2024

Tilstede: Hans, Niels Peder, Flemming, Jens Peter og Karin

Næste møde: **mandag den 5.8. kl 19.00**

Siden sidste møde: Hans har været til møde vedr. etablering af nyt vandværk i området. Vandværket får stillet ca. 13 ha. til rådighed, og de inviterede interessenter fra området til møde for at få ideer til udnyttelse/ anvendelse af arealet under hensyntagen til grundvandet.

Nedlæggelse af gml. ”Skolebigård”: Hans har fået kontakt til nogen tidligere kollegaer, som ved hjælp af en kran, kan hjælpe med at løfte bord-bænksættene op af jorden i skolebigården og kører dem ned på Bakkegården. Det sker i morgen formiddag.

Planlægning af kommende arrangementer:

**10.6.** Årets bigårdsbesøg går til naboforeningen i Viborg  
Hans skriver rundt vedr. det praktiske  
Karin og Niels Peder bager hver en kage  
Karin tager et par ekstra kander kaffe med  
Hans køber en kurv til værterne. Gerne en der kan deles.

**17.6.** Turen til Herning museum er aflyst, og vi slynger i stedet

**24.6.** Året grillaften finder sted kl. 19.00  
Bestyrelsen mødes kl 18.00  
Niels Peder handler ind til aftenen ( en pølse og en bøf pr. mand, en færdiglavet blandet salat, flute, ketchup, sennep, kul, salatdressing)  
Medlemmerne har selv drikkevarer, service, kaffe og the med

**4/7 til 6/7** Årets landskue løber af staben  
Hans kontakter foreningerne i holstebro skjern og brande vedr. invitation til at deltage i bemanningen af standen (Lemvig har meldt sig ud)  
Vedr. HoB’s deltagelse, gennemførelse og bemanning er det ustillingsudvalget, som skal varetage det.